

“烟台农商银行杯” 烟台市管企业篮球赛开幕



烟台农商银行杯
2023烟台市管企业篮球赛

首轮具体赛果如下：

A组

泰和新材 27:60 东方电子
蓝天集团 64:50 盐粮集团
烟台公交 75:25 海上世界

B组

烟台农商 41:26 冰轮环境
交运集团 58:25 轨道交通
委机关·国丰联 47:13 蓬长集团



田径世锦赛收官 中国队仅获两铜

新华社布达佩斯8月27日电 布达佩斯田径世锦赛27日迎来收官，男、女4×400米接力决赛均诞生了本赛季世界最好成绩，上届世锦赛冠军美国队在男子项目中卫冕成功，荷兰队则在女子决赛的最后时刻实现反超夺冠。最终，金牌榜上，美国队以12金8银9铜高居榜首。中国队凭借冯彬在女子铁饼和巩立姣在女子铅球中的表现收获两枚铜牌。

晚间重头戏男子4×400米接力中，美国队跑出2分57秒31的本赛季世界最好成绩，以绝对优势摘金；亚军法国队的2分58秒45也创造了新的国家纪录；季军英国队2分58秒71的成绩同样为该队本赛季最好成绩。

而在最后开始的决赛女子4×400接力中，荷兰队上演了精彩的反超大戏。最后一个直道，荷兰第四棒波尔从第三位开始起速，连续超越英国队和牙买加队，在终点线最后一刻率先撞线。这是波尔本届世锦赛收获的第二金，荷兰队3分20秒72的夺冠成绩也创造了本赛季的世界最好成绩。牙买加队和英国队分列二、三位。

下届田径世锦赛将于2025年在日本东京举行。

YMG全媒体记者 仲海 高峰

凉爽的初秋正是篮球季节，伴随篮球世界杯同行的是如火如荼的各类篮球比赛，8月27日，“烟台农商银行杯”烟台市管企业篮球赛在8号球场如约开幕，无论从哪个角度看，这都是一次与众不同的“草根篮球派对”——

时间节点刚刚好：2个小组，8个周末，12支球队，38场比赛，如此每个周日的“一周一赛”篮球生活，正是为单位员工量身定制，为他们的文体生活增光添彩。

享受比赛刚刚好：当天的开幕式安排在下午1点半，没想到第一个到位的是路途最远的蓬长集团。他们乘船搭车，提前1小时抵达比赛地。根据赛程安排，蓬长集团队的首场比赛要在下午4点打响。

“我们距离虽然比较远，但队员们都期待这次比赛。希望大家享受比赛，打出自己的风采。”作为所有参赛队中唯一的女领队，蓬长集团的刘静爱笑、性格开朗。“我的任务就是为队员的衣食住行做好后勤保障工作，当上这个领队，我很荣幸。”

的确，比赛结果不重要，享受过程才重要。首轮赛果有些场次看起来较为悬殊，但若身在比赛之中，你丝毫感觉不到哪边是领先者：赢球一方会为每一次精妙配合或三分远投击掌叫好，落后球队也会为每一次来之不

易的得分或关键抢断纵情呐喊。在这里，你能看到统一着装的啦啦队宝贝、各队风格各异的家属后援团……这种喧闹的快乐只有亲身参与才能体会。于是，经过一下午的鏖战，人也喊累了，球也打顺了。

全民健身刚刚好：丰富员工文体活动，增强员工体魄和团队凝聚力。作为咱老百姓自己的银行，多年来，烟台农商银行一直关注和热心于烟台体育发展，深耕全民健身行业，重视公益爱心事业。

本次2023烟台市管企业篮球赛以党建为引领，在为兄弟单位之间员工的横向交流提供便利舞台的同时，也极大丰富了大家的业余文化生活。一方面，比赛加强了烟台市管企业之间的持续深化合作交流，另一方面也引导大家养成崇尚健身、参与健身、追求健康的生活习惯。此次市管企业篮球赛的成功举行，正是烟台农商银行为推动全民健身事业发展的一个缩影，也是所有业余篮球爱好者最期待的草根篮球盛宴的真正模样。

双向奔赴，加倍热爱。好戏已开场，就让我们以篮球的名义，相约每个周末，共同见证最火热的交手。



本周日(9月3日)将进行小组赛第二轮

A组

14:00 泰和新材VS蓝天集团
15:00 东方电子VS烟台公交
16:00 盐粮集团VS海上世界

B组

14:00 轨道交通VS蓬长集团
15:00 烟台农商VS交运集团
16:00 冰轮环境VS委机关·国丰联

距离巴黎奥运会已不足一年 中国田径形势严峻

参赛不足造成水平脱节

应该看到，中国田径在传统优势领域依然具备集体优势。本次参赛的17个小项中有11项达到三人满额参赛，但整体成绩不佳，与近年来参加国际大赛次数较少不无关系。

作为中国队在世界大赛上的夺金大户，本届世锦赛四个竞走项目却无中国选手登上领奖台，最好成绩仅为马振霞在女子20公里竞走获

得的第七名，其他三项甚至无缘前十。赛后中国选手均提及对气候、场地等客观环境的不适应。

今年中国竞走多次创造赛季世界最好成绩，但在国际赛场却水土不服。本届世锦赛西班牙队包揽四枚竞走金牌，八战世锦赛的刘虹认为，欧洲选手突飞猛进得益于他们保持高密度比赛节奏，而中国选手过

人才断层导致竞争力下降

东京奥运会中国短跑迎来爆发，苏炳添在男子百米半决赛跑出9秒83创造亚洲纪录，成为首个进入奥运会男子百米决赛的亚洲选手。葛曼棋、谢震业在各自项目上创造历史，中国队还递补获得4×100米男子接力铜牌，让外界看到了中国速度。

然而短短两年，中国队男女短跑均出现断层，本届赛事集体缺席短跑及接力，这是2009年世锦赛以来的首次。苏炳添因伤提前结束赛季，葛曼棋、谢震业受伤病影响选择

集中备战亚运，年轻新秀在国际赛场还不足以具备竞争力，这在接力项目体现尤为明显。

传统优势项目同样依靠老将支撑。女子链球奥运会、世锦赛双料亚军王峥本赛季复出，世锦赛进入前八是中国选手中的最好成绩；切阳什姐征战35公里竞走，前程尚能保持领先但后程因体力不支退赛；刘诗颖在东京奥运会夺冠后状态一直不佳，但她是本届世锦赛女子标枪唯一一名中国参赛选手，最终获得第六。

类似的人才断层，此前已去两年参加国际大赛较少，与世界一流水平出现某种程度的脱节。

“九届元老”巩立姣女子铅球摘铜，这是她自去年世锦赛摘银后时隔一年再次参加国际比赛，坦言有了不少陌生感。缺少国际赛事历练，导致不能很好调动自身状态，她计划明年参加几站钻石联赛，以保持竞技水平。



在女子中长跑和男子跨栏项目上出现。由于新生代选手未能较快冒尖，加之竞争者水平提升，中国队往日优势不再。中国田径需要发掘更年轻、更具潜力的选手，也需要构建更科学的后备人才培养体系。

距离巴黎奥运会已不足一年，欧洲选手在气候、环境等方面将占据主场优势，中国田径面临更为严峻的备战形势。不过，从刘翔到巩立姣、冯彬、王嘉男，中国田径向来不缺乏惊喜，巴黎大考打出“翻身仗”也同样值得期待。 邢翀